
جديدة  رقمية  خطة  تطلق  »نيسان« 
امنطقة في  العماء  جربة  لتعزيز 

أعلنت   : "اإمارات"  دبي 
"ن���ي���س���ان" ع����ن خ��ط��ة 
إلى  تهدف  جديدة  رقمية 
ت��ع��زي��ز ج��رب��ة ال��ع��م��اء 
حيال  رض��اه��م  ومستوى 
واحلول  اخ��دم��ات  كافة 
عبر  العامة  توفّرها  التي 
ش��رك��ائ��ه��ا ال��رس��م��ي��ن في 
ال��ش��رق اأوس���ط. وق��د م 
إط����اق اخ��ط��ة اج��دي��دة 
ع��ب��ر ت��ط��وي��ر ب��رن��ام��ج 
مبتكر  رق��م��ي  اس��ت��ب��ي��ان 
تقدم  العماء  على  يسهل 
حول  القيّمة  ماحظاتهم 
ويسهم  نيسان،  خ��دم��ات 
نيسان  وكاء  مساعدة  في 
احلين على معاجة كافة 
بخدمة  امتعلقّة  اأم����ور 
وك��ف��اءة  بسرعة  العماء 
امناسبة  احلول  وتوفير 
قبل  محتملة  مشاكل  أي 

حدوثها.
ويعدّ احل الرقمي اجديد 
تركيز  ع��ل��ى  آخ���ر  دل��ي��اً 
ورضا  خدمة  على  نيسان 
وتبنّي  امنطقة  في  العماء 
امبتكرة  التكنولوجيات 
فبعد  احتياجاتهم.  لتلبية 
للعماء  تواصل  عملية  أي 
مع أحد موظفي امبيعات أو 
خدمات ما بعد البيع في أي 
امعتمدة  نيسان  مراكز  من 
في امنطقة، سيتم ااتصال 
الرسائل  خدمة  عبر  بهم 

راب��ط  وإرس���ال  القصيرة 
للمشاركة  مخصص  لهم 
قصير  رقمي  استبيان  في 
ف��ي ال��وق��ت وام��ك��ان ال��ذي 
سيسمح  كما  يناسبهم. 
نيسان  لوكاء  البرنامج 
بااستماع إلى آراء العماء 
ماحظاتهم  ع��ل��ى  وال����رد 
مخصصة  حلول  خال  من 
ل��ل��ح��ف��اظ ع��ل��ى ج��رب��ة 
رضا  ومستويات  إيجابية 

عالية.
في هذا اإطار، قال تييري 
التنفيذي  ام��دي��ر  ص��ب��اغ، 
اأوس��ط:  الشرق  لنيسان 
نيسان  في  عماؤنا  "يبقى 
حيث  اه��ت��م��ام��ن��ا  م��ح��ور 
إليهم  ااستماع  إلى  نسعى 
القيّمة  ماحظاتهم  وتلقّي 
تلبية  أج��ل  من  باستمرار 
أفضل.  بشكل  احتياجاتهم 
اجديد  الرقمي  فااستبيان 
صفوف  ف��ي  الثقة  ي��ع��زز 
ويثبت  امنطقة  في  العماء 
جارية  عامة  نيسان  أن 
تستمع لعمائها وتهتم حقاً 
معاجة  خ��ال  وم��ن  بهم. 
اجوانب الرئيسية لتجربة 
العماء وتطبيق اماحظات 
اطاع  على  نبقى  السريع، 
تفضياتهم  ع��ل��ى  دائ����م 
اابتكار  ونواصل  امتغيرة 
تصميم  إع���ادة  ال��س��ري��ع 

جارب ميزة لهم."

ويعتمد ااستبيان الرقمي 
لتحسن  ش���ام���اً  ن��ه��ج��اً 
ويتيح  ال��ع��م��اء  خ��دم��ة 
تقدم  فرصة  للمستخدمن 
ونوعية  كمية  ماحظات 
مكوّن  مقياس  خ��ال  م��ن 
جوانب  حول  نقاط   10 من 
ما  جربتهم،  من  مختلفة 
ورشة  أو  الوكيل  ذل��ك  في 
زيارتها  مت  التي  العمل 
امبيعات  مستشاري  أو 
تفاعلوا  الذين  اخدمة  أو 
معهم، وجودة اخدمة التي 

نالوها.
أيضاً  نيسان  واعتمدت 
ن��ظ��ام ت��ن��ب��ي��ه ج��دي��د في 
ااس��ت��ب��ي��ان م��ن��ع ح��وّل 
ام��ش��اك��ل اح��ت��م��ل��ة إل��ى 
ش���ك���اوى، وي��ت��ي��ح اح��ل 
السريع للمشاكل ويحرص 
ع��ل��ى ت��أكّ��د ال��ع��م��اء ب��أنّ 
آراءهم تؤخذ بعن ااعتبار 
 48 خال  بها  النظر  ويتم 

ساعة.
ويتجاوز أحدث ابتكارات 
توقعات  الرقمية  نيسان 
حيث  امنطقة  في  العماء 
ي��ع��دّ دل���ي���اً ع��ل��ى ج���ودة 
اخدمة التي تقدمها. وتركّز 
نيسان على تعزيز جارب 
على  وح����رص  ال��ع��م��اء 
معهم  تفاعل  كل  يكون  أن 
في  محفوراً  ويبقى  متعاً 

ذاكرتهم.

أكد في مقابلة مع مجلة Entrepreneur أن "بيتك" شريك نجاح لرواد اأعمال والشركات الصغيرة والمتوسطة

الرشود : التحول الرقمي أصبح ضرورة وليس اختياراً

مع زيادة نسبة اخاطر المتعلقة بهذا الجانب خال الجائحة

لضغوط  تتعرض  السعودية  امالية  امؤسسات 
السيبراني اأمن  في  قدراتها  لتعزيز  متزايدة 

الرياض : وفقاً أحدث بحث 
"سيتركس"  شركة  أجرته 
ما  أوض�����ح   ،)Citrix(
ص��ن��اع  م���ن   98% ن��س��ب��ت��ه 
تكنولوجيا  مجال  في  القرار 
قطاع  من  كل  في  امعلومات 
اخدمات  ومؤسسات  البنوك 
امملكة  ف��ي   )FSI( ام��ال��ي��ة 
تعرضهم  السعودية  العربية 
لضغوط متزايدة لرفع سوية 
امتبعة  اأم��ان  بروتوكوات 
الوقت  في  ذلك  يأتي  لديهم. 
منهم   79% فيه  ي��رى  ال��ذي 
امعلومات  أم��ن  مخاطر  أن 
امستهدفة لهذا القطاع ازدادت 
"كوفيد- جائحة  ب��دء  م��ع 
19". ومن امرجح أن مارس 
الضغوط  من  مزيداً  احكومة 
لتعزيز  امؤسسات  هذه  على 
حيث  لديها،  اأم��ان  مستوى 
متخصصي  م��ن   62٪ أب��ل��غ 
عن  امعلومات  تكنولوجيا 
متزايدة  لضغوط  تعرضهم 
تاهم  اح��ك��وم��ة،  ق��ب��ل  م��ن 
بنسبة  وام��وظ��ف��ن  العماء 
٪49 لكلٍ واحد منهما، في حن 
امرتبة  ف��ي  امساهمون  ح��ل 

اأخيرة بنسبة 35٪.
امطالب،  لهذه  وكاستجابة 
في  امشاركن  من   60% أف��اد 
هذه الدراسة أن أمن امعلومات 
أص��ب��ح أول��وي��ة ق��ص��وى في 
 18 ال�  مدار  على  مؤسساتهم 
إليهم  وينضم  اماضية.  شهراً 
%32 آخرون أفادوا أنها كانت 
أولوية قصوى لسنواتٍ عدة.

سهرابي،  أم��ي��ر  وي��ت��ح��دث 
نائب رئيس امنطقة لأسواق 
"سيتركس"،  لدى  الناشئة 
قائاً: "ليس غريباً أن يصبح 
اأم���ن اال��ك��ت��رون��ي أول��وي��ة 
قصوى مع بدء اجائحة. فقط 
أصبح العمل عن بُعد منتشراً 
عشيةٍ  ب���ن  م��ك��ان  ك���ل  ف���ي 
وضحاها، وزاد من الضغوط 
على  امهنية  و  الشخصية 
اموظفن وهذا ما رافقه زيادة 
في عدد الهجمات اإلكترونية 

ح���ول ال��ع��ال��م. ي��س��ل��ط ه��ذا 
البحث الضّوء على أن كاً من 
كانوا  س��واءً  الشأن  أصحاب 
امؤسسة  داخ��ل  متواجدين 
ماهية  أدرك��وا  قد  خارجها  أو 
وارتباطها  التحديات  ه��ذه 
اخدمات  بقطاع  وثيق  بشكل 

امالية".
كنهج  التكنولوجي،  الوعي 
مساحات  و  الصفرية  الثقة 
مرحلة  تقود  الرقمية،  العمل 

تعزيز الثقة
ع��ل��ى ال���رغ���م م���ن ارت��ف��اع 
اإلكترونية  الهجمات  معدل 
وتعرضهم مزيد من الضغوط 
يزعم  امستمرة،  والطلبات 
في  القرار  صانعي  من   93%
امعلومات  تكنولوجيا  مجال 
ل��إج��راءات  مرتاحون  أنهم 
اأمنية امتبعة لديهم، فيما أكد 
%36 منهم بأنهم "مرتاحون 
في  اإجراءات.  لهذه  للغاية" 
أن  أي��ض��اً   81% يعتقد  ح��ن 
الفرق اأمنية في مؤسساتهم 
م��ل��ك ام���ه���ارات ام��ط��ل��وب��ة 
ل��ل��ت��ع��ام��ل م���ع ال��ت��ح��دي��ات 

اجديدة.
جزئياً  الثقة،  ه��ذه  تنبثق 
أن  حقيقة  م��ن  اأق����ل،  ع��ل��ى 
تستبدل  امنظمات  من  العديد 
اخاصة  "الشبكات  حلول 
 )VPN( ااف���ت���راض���ي���ة" 
"الثقة  بخدمات  التقليدية 
ال��ص��ف��ري��ة" ام��س��ت��ن��دة إل��ى 
ال��س��ح��اب��ة. ح��ي��ث أف����اد ما 
امشاركن  من   39% نسبته 
اإجرائية  ه��ذه  نفذوا  بأنهم 
آخرين   56% وأك��د  بالفعل، 
ذلك  لتنفيذ  يخططون  بأنهم 
حن  في  امقبل.  العام  خ��ال 
%4 بأنهم يسيرون على  أفاد 
امدى  على  وإما  اخُطى  هذه 

الطويل.
وراء  الدوافع  أكبر  وتكمن 
دمج  أواً  هذه  اانتقال  عملية 
امتعدد  النقاط  ذات  امنتجات 
تعزيز  ث��م   ،  ،45٪ بنسبة 
ال���وص���ول اآم����ن ل��أج��ه��زة 

 ،38% بنسبة  الشخصية 
ناهيك عن امتاك إستراتيجية 
ومرنة  آم��ن��ة  بُ��ع��د  ع��ن  عمل 
إلى  باإضافة   ،36٪ بنسبة 
امستخدم  ج��رب��ة  ح��س��ن 

النهائي بنسبة 36٪.
وعلى صعيدٍ أخر، أفاد 92% 
مجال  في  القرار  صانعي  من 
بأنهم  امعلومات  تكنولوجيا 
مساحات  حلول  عن  راض��ون 
الرقمية امستخدمة في  العمل 
مؤسساتهم لتطبيق سياسات 
 18 ال���  خ��ال  بُعد  عن  العمل 
مارس  ففي  اماضية.  شهراً 
%61 من  2020، نفذ  من عام 
الدراسة  ه��ذه  في  امشاركن 
حلول مساحات العمل الرقمية 
العمل  لسياسات  استجابةً 
 36% ك��ان  بينما  امنزل،  من 
قبل  بالفعل  طبقوها  قد  منهم 
ما  فيما تخطط  بدء اجائحة. 
فرقهم  بتزويد   4% نسبته 
مساحات  حلول  و  بتقنيات 
امستقبل.  في  الرقمية  العمل 
امشاركن  من   1% بقاء  مع 
على  التكنولوجيا  هذه  بدون 

امدى الطويل.

اأخرى  التقنيات  بن  ومن 
التي متلكها امؤسسات لدعم 
أجهزة  تعد   ، بُعد  عن  العمل 
والتطبيقات  امكتب  سطح 
وأدوات  ااف����ت����راض����ي����ة 
ال���ت���ع���اون م��ث��ل "س����اك" 
"مايكروسوفت  أو   )Slack(
هي   )Microsot("تيمز
 48٪ بنسبة  شيوعاً  اأكثر 
إلى  ب��اإض��اف��ة  منهما،  ل��ك��لٍ 
أجهزة  في  الكبير  ااستثمار 
الكمبيوتر احمولة للموظفن 
امهارات  %42.نقص  بنسبة 
نقاط  ال��ت��دري��ب  وف���ج���وات 
معظم  محتملةيشعُر  ضعف 
صانعي القرار في تكنولوجيا 
الفرق  لديهم  بأن  امعلومات 
اأمني  الوضع  لدعم  امناسبة 
احالي،  الوقت  في  منظماتهم 
التحديات  بعض  وج��ود  مع 
حيث  اأف��ق.  في  تلوح  التي 
في  امشاركن  من   75% أق��ر 
لتوظيف  بحاجتهم  الدراسة 
للحصول  خارجية  خ��ب��رات 
في  امناسبة  ام��ه��ارات  على 
يشعر  ح��ن  ف��ي  امستقبل، 
ما  مرحلة  ف��ي  أن��ه��م   69%

إعادة  اأمنية  فرقهم  حتاج 
تأهيل و تدريب بشكلٍ كامل.

ذل���ك، تكشف  إل��ى  إض��اف��ةً 
الثغرات  بعض  عن  الدراسة 
اأوسع  اأمني  التدريب  في 
ومؤسسات  البنوك  موظفي 
أجاب  فقد  امالية.  اخدمات 
ب��أن  ام��ش��ارك��ن  م���ن   56٪
جميع  اأم���ن���ي  ال���ت���دري���ب 
يتم  مؤسستهم  في  اموظفن 
إجراؤه مرة واحدة في السنة، 
بأنه   1٪ نسبته  ما  إق��رار  مع 
ست  ك��ل  م���رة  تطبيقه  ي��ت��م 

سنوات أو أقل.
وعلق سُهرابي، قائاً: "أدت 
الوباء  الناجمة عن  التحديات 
لها  يتعرض  التي  والضغوط 
صانعو القرار في مجال تقنية 
أصحاب  قبل  من  امعلومات 
مستوى  رف���ع  إل���ى  ال��ش��أن 
ضمن  وض��ع��ه��ا  و  اأم�����ان 
من  للعديد  اأولويات  قائمة 
جلياً  فكان  امالية.  امؤسسات 
أن ال� 18 أشهر اماضية كانت 
فترة تغيير كبيرة مع تطبيق 
الذي  اأم��ر  ج��دي��دة،  تقنيات 
معظم  مشاهدة  على  يشجعنا 
امعلومات  تكنولوجيا  مدراء 
يتأقلمون  ال��ق��ط��اع  ه��ذا  ف��ي 
ويتسابقون لضمان حصولهم 
الوضع اأمني الصحيح  على 

و في امكان امناسب".
ذلك،  "ومع  قائاً:  ويضيف 
امناسب  ال��وق��ت  ل��ي��س  إن���ه 
أنفسنا،  عن  بالرضا  للشعور 
أن هناك فرصة  الواضح  فمن 
قدراتها  إث��ب��ات  للشركات 
اأم��ن��ي��ة ف��ي ام��س��ت��ق��ب��ل من 
الفرق  مهارات  حسن  خال 
اأمنية و توفير تدريب منظم 
مجموعة واسعة من اموظفن. 
مقلقة  زي��ادة  هناك  كانت  فقد 
مع  اإلكترونية  الهجمات  في 
منها  وكثير  اج��ائ��ح��ة،  ب��دء 
بشري.  خطأ  نتيجةً  ح��دث 
أهمية  إغفال  مكننا  ا  لذلك 
السنوي  والتقييم  التدريب 

امخصص لذلك".

التنفيذي  ال��رئ��ي��س  أك���د 
م��ج��م��وع��ة ب��ي��ت ال��ت��م��وي��ل 
بالتكليف،  الكويتي "بيتك" 
عبد الوهاب عيسى الرشود، 
ثمانينات  ومنذ  "بيتك"  أن 
ال��ق��رن ام��اض��ي، رائ����دٌ في 
وامشروعات  الشباب  دعم 

الصغيرة وامتوسطة.
وأوضح الرشود في مقابلة 
-Entrepr م��ج��ل��ة  م��ع 

مجال  امتخصصة   ،neur
"بيتك"  أن  اأعمال،  ري��ادة 
اأعمال  لرواد  جاح  شريك 
الصغيرة  وام���ش���روع���ات 
وام��ت��وس��ط��ة، ح��ي��ث ب��دأت 
العديد من الشركات عاقتها 
بتسهيات  "ب��ي��ت��ك"  م��ع 
ألف   50 بقيمة  ائتمانية 
دي��ن��ار ك��وي��ت��ي، وت��ط��ورت 
الى  وصلت  ان  الى  تدريجيا 
3 ماين دينار كويتي. وهذا 
في  للبنك  امهم  ال��دور  يؤكد 
وحويلها  اأعمال  هذه  دعم 

إلى شركات كبيرة.
"بيتك"  ل���دى  أن  وذك���ر 
الشركات  "مصرفية  إدارة 
ال��ص��غ��ي��رة وام��ت��وس��ط��ة" 
تلبية  ف���ي  ام��ت��خ��ص��ص��ة 
اح���ت���ي���اج���ات ال��ش��رك��ات 
ال��ص��غ��ي��رة وام��ت��وس��ط��ة 
ااهتمام  من  امزيد  وتوفير 
وام��س��اع��دة وااس��ت��ش��ارات 

احيوي  القطاع  لهذا  امالية 
وام���ه���م، م��ن��وّه��ا ب���أن ذل��ك 
استراتيجية  م��ع  يتماشى 
ومع  ااجتماعية  امسؤولية 
ااقتصادي  التحفيز  خطة 
الكويت  بنك  اطلقها  التي 
والتي   ،2020 عام  امركزي 
ام��ش��روع��ات  فيها  ش��ك��لّ��ت 
جزءاً  وامتوسطة  الصغيرة 

رئيساً. 
وح�������ول ال���ص���ن���اع���ات 
التي  والفرص  وااجاهات 
صعودها  ال��رش��ود  يتوقع 
ومكن  امقبلة  اأش��ه��ر  ف��ي 
الكويتين  اأع��م��ال  ل���رواد 
ااس��ت��ف��ادة م��ن��ه��ا، ق���ال أن 

التكنولوجيا  ص��ن��اع��ات 
على  إيجابية  بنظرة  حظى 
والطويل.  القصير  امدين 
اأخذ  اأعمال  رواد  وأوصى 
التغييرات  ااعتبار  بعن 
السريعة التي حدث في هذا 

القطاع حديداً.
وفيما  أخ����رى،  ج��ه��ة  م��ن 
والنهج  بالسمات  يتعلق 
ال����ري����ادي ال����ذي اب����د أن 
اليوم  أعمال  رواد  به  يتمتع 
غير  ال��ت��ح��دي��ات  م��واج��ه��ة 
أن  ال��رش��ود  أك��د  امتوقعة، 
التغييرات  ومواكبة  الصبر 
ب��س��رع��ة، ب��اإض��اف��ة إل��ى 
للتدفقات  السليمة  اإدارة 

امال  رأس  وزي��ادة  النقدية 
التسويق  واستراتيجيات 
والتعلم  اجيدة  وااتصال 
من  تعتبر  امنافسن،  م��ن 
الصفات امهمة التي يجب أن 

يتحلى بها الرواد.
ول��ف��ت إل���ى أن���ه ي��ج��ب أن 
اأع��م��ال  رواد  ل��دى  ي��ك��ون 
أيضاً رؤى واضحة مع إدراك 
وام��ب��ادرة  ام��ث��اب��رة  أهمية 
وال��ت��ج��اوب اإي��ج��اب��ي مع 
ذلك،  من  واأه��م  التغيرات، 
إمان  لديهم  يكون  أن  يجب 

وثقة هائلن بأنفسهم.
نصائح لرواد اأعمال

إن��ه لطاما  ال��رش��ود  وق��ال 

ك��ان��ت ال��ك��وي��ت وال��ق��ط��اع 
ام��ص��رف��ي داع��م��ن ل���رواد 
الشركات  وق��ط��اع  اأع��م��ال 
في  وامتوسطة  الصغيرة 
ال��ذي  الرئيسي  ال���دور  ظ��ل 
تعزيز  ف��ي  القطاع  يلعبه 
الطريق  ومهيد  ااقتصاد 
أكثر  وأعمال  أكبر  مشاريع 
إلى  إضافة  وابتكاراً،  تقدماً 
للشباب  عمل  ف��رص  خلق 
وحقيق الرخاء واازدهار. 

اأع��م��ال  رواد  ون��ص��ح 
النصائح  م��ن  م��ج��م��وع��ة 
يكونوا  أن  منها  ام��ه��م��ة، 
"اخ���ي���ار اأم���ث���ل" ل��دى 
اأصول،  وحماية  عمائهم، 

وت��أم��ن ال��ت��م��وي��ل ال��ذك��ي 
م��ع ام��ي��زان��ي��ة ام��ن��اس��ب��ة، 
التحول  مراعاة  إلى  إضافة 
اابتكار،  خال  من  الرقمي 
على  وال��ق��درة  واجاهزية، 

التحرك سريعاً.  
دروس مستفادة

وأوضح الرشود أنه ورغم 
 COVID جائحة  تداعيات 
 2020 ع���ام  أن  إا   ،19
دروس  لتعلم  فرصة  ك��ان 
التكيف  أهمية  حول  عظيمة 
مع  والتعامل  التغيير،  مع 
مواقف  وات��ب��اع  اأزم����ات، 
م��خ��ت��ل��ف��ة ج����اه ام��خ��اط��ر 
اأولويات،  ترتيب  وإع��ادة 

التحول  أن  ذلك،  من  واأهم 
بل  اخ��ت��ي��اراً،  ليس  الرقمي 

أصبح ضرورة.
أكثر  أن  تعلمنا  أض��اف:" 
تقدم  هو  الشركات  يهم  ما 
للعماء  مستمرة  خ��دم��ات 
وهو  ال��ظ��روف،  جميع  ف��ي 
م���ا س��ي��ت��ح��ق��ق م���ن خ��ال 
وأنظمة  أقوى  رقمي  وجود 
وقنوات  التكيف  على  قادرة 
إلى جانب ضوابط  متعددة، 
ص���ارم���ة ح��م��ي م��ص��ال��ح 

العماء وامساهمن".
"بيتك"  دور  على  وتأكيداً 
الصغيرة  الشركات  دعم  في 
إن  الرشود  قال  وامتوسطة، 

الصغيرة  امشاريع  قطاع 
وامتوسطة هو أحد القطاعات 
ال��رئ��ي��س��ي��ة ام��دع��وم��ة من 
لتحقيق  والبنوك  احكومة 
مبينا   ،2035 الكويت  رؤية 
بنك  أول  يعتبر  "بيتك"  ان 
إدارة  يخصص  الكويت  في 
م��وي��ل ل��ق��ط��اع ام��ش��اري��ع 

الصغيرة وامتوسطة. 
الشركات  قطاع  مو  وكان 
يسير  وامتوسطة  الصغيرة 
ولكن  م��ق��ب��ول،  اج���اه  ف��ي 
واج��ه   ،2020 ع���ام  خ���ال 
الصغيرة  الشركات  قطاع 
كبيراً  ح��دي��اً  وامتوسطة 
 COVID جائحة  بسبب 
اأكثر  أن��ه  إل��ى  ن��ظ��راً   19
استقرار  عدم  أي  من  تضرراً 
حجمه  بسبب  اق��ت��ص��ادي 
افتا  وطبيعته،  وهيكله 
متفهما  كان  "بيتك"  أن  الى 
الشركات  وظ��روف  لوضع 
التي  وامتوسطة  الصغيرة 
تضررت نتيجة أزمة كورونا 
وتداعياتها ااقتصادية، ولم 
يدا  معهم  وعمل  عنهم  يتخل 
بيد وقدم لهم حلوا متنوعة 
وم���رن���ة م���ن خ���ال إع���ادة 
ومديد  لديونهم  الهيكلة 
آجالها وتأجيل البعض منها 
التعافي  من  مكنوا  أن  إلى 

ومعاودة نشاط أعمالهم.
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عام 2020 كان فرصة 
لتعلم دروس عظيمة 
حول أهمي��ة التكيف 
مع التغير والتعامل 
م��ع اأزم��ات وإعادة 

ترتيب اأولويات

مرفية  إدارة  لدينا 
م���ت���خ���ص���ص���ة ي 
احتي�اج���ات  تلبي���ة 
الصغرة  الرك��ات 
وال���م���ت���وس���ط���ة 
المساع��دة  وتوفي��ر 
وااس����ت����ش����ارات 
القطاع  لهذا  المالية 

الحيوي والمهم

صناعات التكنولوجيا تحظى بنظرة إيجابية عى المدين القصر والطويل ونوي رواد اأعمال اأخذ بعن ااعتبار التغيرات الريعة بهذا القطاع تحديدا

امتلكوا “الخيار اأمثل” لدى عمائكم وحماية اأصول وتأمن التمويل الذكي مع المزانية المناسبة وتمتعوا باابتكار والجاهزية
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